











खेल: डोंगरगढ़ में होगी प्रतियोगिता

शतरंज स्पर्धा में यामिनी-सविता का चयन

पत्रिका न्यूज नेटवर्क
patrika.com

कांकेर शासकीय इंद्रू केंवट कन्या महाविद्यालय कांकेर में बस्तर सेक्टर की शतरंज प्रतियोगिता आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता में बस्तर सेक्टर की ओर से राज्य स्तरीय शतरंज प्रतियोगिता में भाग लेने वाले खिलाड़ियों का चयन किया गया। राज्य स्तरीय प्रतियोगिता का आयोजन डोंगरगढ़ में होने वाला है। इस प्रतियोगिता के परिणामों के आधार पर इस महाविद्यालय की छात्राओं यामिनी कश्यप और सविता कावडे का चयन राज्यस्तरीय प्रतियोगिता के लिए हुआ है। यामिनी कश्यप एमए अंग्रेजी की छात्रा हैं जबकि सविता कावडे बीएससी भाग तीन की छात्रा हैं।

छत्तीसगढ़ शासन के उच्च शिक्षा विभाग द्वारा आयोजित होने

वाली क्रीड़ा प्रतियोगिता के तहत इस प्रतियोगिता का आयोजन प्राचार्य डॉ. सीआर पटेल के संरक्षण और प्रभारी क्रीड़ा प्राधिकारी प्रो. सुनील कुमार साहू के संयोजन में किया गया। इस प्रतियोगिता में कांकेर के अलावा जगदलपुर, कोंडागांव, भानुप्रतापपुर तथा दंतेवाड़ा के खिलाड़ियों ने हिस्सा लिया। सविता और यामिनी के अलावा जगदलपुर महाविद्यालय की दो छात्राओं में आशा नाग और सीता भद्रे का भी चयन राज्य स्तरीय प्रतियोगिता के लिए हुआ है। पुरुष वर्ग में चयनित खिलाड़ी इस प्रकार से हैं:- प्रदीप कुमार चिण्डा और मनीष कुमार साहू कोंडागांव से, अनंत अतरा और बोटी मण्डावी दंतेवाड़ा से तथा जगदलपुर से योगेन्द्र नायक। इनके अलावा सुरक्षित खिलाड़ी के रूप में खेमराज और मुकेश तथा अंजू नेताम और नेहा सोनगडे को शामिल

किया गया। सभी खिलाड़ी शासकीय महाविद्यालय, डोंगरगढ़ में 29 अगस्त से होने वाली राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में बस्तर सेक्टर की ओर से भाग लेंगे। छत्तीसगढ़ राज्य को रायपुर, दुर्ग, सरगुजा जैसे कुल नौ सेक्टरों में विभक्त किया गया है। सेक्टर स्तरीय प्रतियोगिता में जगदलपुर के महाविद्यालय से क्रीड़ाधिकारी डॉ. एनके सिंह, शासकीय महाविद्यालय, दंतेवाड़ा से क्रीड़ाधिकारी बीएल केंवट, शासकीय महाविद्यालय, कोंडागांव से स्वप्निल वैष्णव तथा शासकीय महाविद्यालय, कांकेर से प्रभारी क्रीड़ाधिकारी शरद ठाकुर अपने खिलाड़ियों के साथ इस मौके पर उपस्थित थे। प्रतियोगिता के उद्घाटन सत्र के मुख्य अतिथि धमतरी से आए हुए वरिष्ठ क्रीड़ाधिकारी एआर थिटे ने खिलाड़ियों को प्रोत्साहित करते हुए

कहा कि खिलाड़ियों को नौकरी के भी अच्छे मौके मिलते हैं। इसलिए उन्हें अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करना चाहिए। सभा को संबोधित करते हुए शासकीय महाविद्यालय, कांकेर के प्रभारी प्राचार्य डॉ. वीके रामटेके ने भी कहा कि खेलकूद से न सिर्फ स्वास्थ्य अच्छा होता है। बल्कि जीवनोपार्जन के अच्छे मौके भी मिलते हैं। इस अवसर पर धमतरी के फुटबाल संघ के अध्यक्ष चंद्रदीप सिंह भी उपस्थित थे। प्राचार्य डॉ. सीआर पटेल ने खिलाड़ियों को अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन कर अपने महाविद्यालय और अपने परिवार का नाम रोशन करने का सुझाव दिया। कार्यक्रम के अंत में विजयी खिलाड़ियों को पुरस्कृत किया गया। कार्यक्रम के सफल आयोजन में प्रो. अजय पटेल, प्रो. मनोज आदि का योगदान था।

कन्या महाविद्यालय के छात्राओं का एथलेटिक्स में बेहतर प्रदर्शन

कांकेर। नईदुनिया न्यूज

शासकीय इंदूरू कैंवट कन्या महाविद्यालय को सेक्टर स्तरीय एथलेटिक्स प्रतियोगिता में पांच पुरस्कार मिले। छत्तीसगढ़ शासन के उच्च शिक्षा विभाग द्वारा शासकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय में एथलेटिक्स प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें बस्तर संभाग के 15 महाविद्यालयों के खिलाड़ियों ने हिस्सा लिया। इसमें शासकीय इंदूरू कैंवट कन्या महाविद्यालय की खिलाड़ियों ने प्रभारी क्रीडा अधिकारी सुनील कुमार साहू के नेतृत्व में भाग लिया। इनमें से अंबिका

ऊंची कूद की स्पर्धा में अंबिका
द्वितीय और रेणुका तृतीय रही

कांगे ने 100 मीटर की दौड़ जीतने में सफलता हासिल की जबकि रेणुका कुमेटी 200 और 400 मीटर की दौड़ में दूसरे स्थान पर रही। ऊंची कूद की प्रतियोगिता में अंबिका द्वितीय और रेणुका तृतीय रही। महाविद्यालय की ओर से शानदार प्रदर्शन करने वाली इन खिलाड़ियों को संस्था के प्राचार्य डॉ. सीआर पटेल और वरिष्ठ प्राध्यापक बी समुंद सहित पूरे परिवार ने बधाई दी। इस प्रतियोगिता में हेमलता, सनबती, अनिता भास्कर, लक्ष्मी कांगे ने भी हिस्सा लिया।

जागरुकता • रासेयो शिविर के दौरान शाहवाड़ा में हुई प्रतियोगिता, ग्रामीणों को स्वच्छता की दिलाई शपथ

कुर्सी दौड़ में दुर्गेश्वरी व रस्सा खींच में कन्या कॉलेज अट्वाल



कांकेर। ग्राम शाहवाड़ा में एनएसएस शिविर के दौरान आयोजित कुर्सी दौड़ में जीतने का प्रयास करते प्रतिभागी।

भास्कर न्यून | कांकेर

इंद्र केवट कन्या कॉलेज का रासेयो शिविर ग्राम शाहवाड़ा में लगाया गया है। शिविर के दौरान स्वच्छता, स्वास्थ्य एवं कचरा प्रबंधन पर महिला सम्मेलन एवं खेलकूद प्रतियोगिता आयोजित की गई। नेहरू युवा केंद्र के सहयोग से आयोजित खेलकूद के अंतर्गत कुर्सी दौड़ में प्रथम दुर्गेश्वरी मंडावी, द्वितीय रेखा साहू, जाल और मछली में प्रथम रमा निषाद, द्वितीय लिलेश्वरी

यादव, निरिकट खाओ में प्रथम रेखा साहू, द्वितीय वंदना कोड़ोपी, मटका फोड़ में फुलेश्वरी सेन, रस्सी खींच में प्रथम कन्या कॉलेज समूह एवं दूसरा स्थान शाहवाड़ा महिला समूह ने प्राप्त किया। महिला सम्मेलन की मुख्य अतिथि रासेयो जिला संगठक डॉ. आयशा कुरैशी थी।

अध्यक्षता सरपंच जागेश्वरी मण्डावी एवं उनके बचाव, नशामुक्ति आभियान, महिलाओं की संतान शक्ति, महिला सशक्तिकरण, महिलाओं के समाज में स्थान तथा उनकी शिक्षा पर चर्चा की गई। इस दौरान शिविराध्यक्षों एवं ग्रामीण महिलाओं को स्वच्छता की शपथ दिलाई गई। सम्मेलन में प्राचार्य डॉ. चेतन राम पटेल, डॉ. प्यारे लाल आदित्य, डॉ. आरपी टंडन, प्रो. मनोज गोटी, देवीदास किशन मिंजे, राजेंद्र शर्मा, बालमुकुंद देवानंन, भरत पटेल, डॉ. राज सिंह मंडावी आदि उपस्थित थे।

मटका फोड़ में बिंदा ने बाजी मारी

दासपुर। ग्राम दासपुर के बाजार चौक में महात्मा गांधी की 150वीं वर्षगांठ पर नेहरू युवा केंद्र में कुर्सी, चड़ा व रस्सी दौड़, आटा फुंकनी, हंडी फोड़ प्रतियोगिता व सम्मान समारोह आयोजित किया गया।

कुर्सी दौड़ में प्रथम रेखा साहू, द्वितीय झमिला साहू, चड़ा दौड़ में प्रथम बिंदा कौशल, द्वितीय पूनम साहू, रस्सी दौड़ में प्रथम रानी ठाकुर, द्वितीय नीलम साहू, आटा फुंकनी में प्रथम करुणा कौशल, द्वितीय रानी ठाकुर रही। वहीं मटका फोड़ में बिंदा कौशल विजयी रही।

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि सरपंच रंजना सलाम थे। विशिष्ट अतिथि ग्राम पटेल मंशा राम नेताम, श्रद्धा महिला मंडल अध्यक्ष योगेश्वरी सोनी थे। कार्यक्रम का संचालन नेहरू युवा केंद्र के लेखापाल धनूलाल साहू ने किया। अतिथियों द्वारा विजेताओं को पुरस्कृत किया गया। इस मौके पर रोशनी नेताम, रितू साहू, वनिता सोनी, संगीता सोनी, हेमलता निषाद, डॉ. तोरण, देवेन्द्र साहू, धनूलाल साहू, श्याम कौशल, माथुरी साहू, नंदनी साहू, रेणुका निषाद आदि उपस्थित थे।



दासपुर। खेलकूद के विजयी प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया गया।